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Hoy, en una interpelación al ministro Marlaska en el Senado 
 

El PP exige al Gobierno activar un plan de choque 
ante la escalada de delitos sexuales en cinco años 

  

 Asunción Mayo expone los “escalofriantes” datos y la evolución 
de delitos contra la libertad sexual en las dos últimas legislaturas, 
hasta alcanzar las 21.825 denuncias en 2023 

 “¿Quiere que nos creamos que usted, 11 años magistrado del 
Tribunal Supremo, y un total de 11 ministros licenciados en 
Derecho no se enteraban de los fatales efectos de Ley del sólo 

sí es sí?”, pregunta a Marlaska 

 

19 de noviembre de 2024.- 

 La senadora por León y portavoz de Igualdad del Grupo Parlamentario 
Popular, Asunción Mayo, exige al ministro del Interior, Fernando Grande-
Marlaska, que ponga en marcha “un plan de choque efectivo” para 
combatir la “aterradora” escalada del 60% de los delitos contra la libertad 
sexual desde 2018, con Sánchez como presidente. 

 La dirigente popular expone los “escalofriantes” datos y la evolución de 
delitos contra la libertad sexual en las dos últimas legislaturas, hasta 
alcanzar las 21.825 denuncias en 2023. 

 Mayo incide en el aumento de todas las tipologías y se detiene en “el más 
grave de todos”, el delito de agresión y abuso sexual con penetración, que 
ha aumentado hasta un 80% en el último quinquenio, con 4.900 casos 
sólo en 2023. 

 En cuanto al detalle de los delitos, la senadora leonesa llama la atención 
acerca de la edad de las víctimas: el 42% son menores y, si se suma la 
franja de edad de entre 18 y 30 años, alcanza el 70%.    

 “Este aumento constante de delitos que son, sin duda, los que más 
repugnancia y rechazo producen a toda la sociedad – tanto a hombres, 
como a mujeres-, atacan a lo más íntimo de la personalidad y de la libertad 
y destrozan la vida de las víctimas”, denuncia.  
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 “¿Frente a esto qué ha hecho el Gobierno más progresista y feminista de 
la historia?”, ironiza y añade que “lo que sí hacen es felicitarse porque, 
según ustedes, el aumento de denuncias se debe al éxito de sus 
campañas de concienciación”.  

 “Son ustedes los reyes absolutos de la desfachatez”, exclama Asunción 
Mayo, quien asevera que “de lo que son ustedes responsables es de su 
desastrosa Ley del sólo sí es sí”, que ha beneficiado a más de 1.200 
agresores sexuales y favorecido la excarcelación de cientos de ellos. 

 Añade que “estamos ante un Gobierno que favoreció con pleno 
conocimiento a violadores y pederastas, que humilló a las víctimas, que 
insultó a la judicatura y que persistió durante meses en lo correcto de la 
medida, hasta que aprobaron una reforma de la Ley, gracias a la 
responsabilidad y el apoyo del PP”.  

 En este punto, la senadora Mayo cuestiona la pretendida “ignorancia” del 
PSOE en el alcance y las consecuencias de dicha Ley: “¿Quiere que nos 
creamos que usted, 11 años magistrado del Tribunal Supremo, y un total 
de 11 ministros licenciados en Derecho no se enteraban de los fatales 
efectos de la ley que estaban aprobando?”, pregunta a Marlaska. 

“ESCANDALOSO” ABANDONO DE LAS RESPONSABILIDADES 

 La portavoz de Igualdad del PP en la Cámara Alta se dirige directamente 
a Marlaska para denunciar “el escandaloso abandono de sus 
responsabilidades como ministro del Interior”.  

 Al respecto, Asunción Mayo afirma que “usted y su Gobierno están más 
preocupados por la delincuencia que rodea a muchos de los que sientan 
y se sentaron en el Consejo de Ministros –empezando por el mismo 
presidente-, que de combatir los delitos que afectan a los españoles”.  

 Señala la detención del jefe de la Unidad de Delincuencia Económica y 
Fiscal (UDEF), acusado de blanqueo de capitales y cohecho, por 
presuntos vínculos con el cartel de Sinaloa. “Tenía usted a la zorra 
cuidando las gallinas, con más de 20 millones emparedados en su propia 
casa y la corrupción hasta el tuétano en su Ministerio. ¿Y usted, en la 
inopia?”, pregunta la senadora leonesa a Marlaska. 
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